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RAZONES
 (
Para:
Conocimiento de salvación. 
Perdón de sus pecados
Dar luz 
A los que habitan en tinieblas
Y en sombras de muerte
Encaminar nuestros pies
Por camino de paz
Preparar sus caminos
)
Lucas 1:
76 Y tú, 
niño,  
profeta 
del Altísimo 
serás llamado; 
 
Porque irás 
 (
Por
: 
que iras delante de la presencia del Señor. 
La entrañable misericordia de nuestro Dios
)delante de la presencia del Señor, 

para 
 (
Con: 
Visita
)preparar sus caminos;
 
77 Para dar  
conocimiento de salvación 
a su pueblo, 

Para 
perdón de sus pecados, 

78 Por 
la entrañable misericordia de nuestro Dios,
 
Con que 
nos visitó desde lo alto la aurora, 

79 Para 
dar luz a los que habitan en tinieblas 
y en sombra de muerte; 

Para 
encaminar nuestros pies 
por camino de paz.[footnoteRef:1] [1:   Reina Valera Revisada (1960). Miami : Sociedades Bı́blicas Unidas, 1998
] 

Introducción: Sin duda alguna que entender la razón de las cosas, nos ayudaría mucho a poder no solamente tener claro el por que de ellas, sino también a saber cómo hacer para aprovecharlas de manera correcta. 

Solo que hay ciertas cosas, que hay que entender en cuanto a las razones de las situaciones: muchas de esas razones son descubiertas hasta después de que hayan ocurrido, esto significa que para el momento en el cual nos estábamos preguntando por las razones, esa determinada situación estaba en el futuro y por lo tanto, no es descubierta hasta que hemos atravesado por el momento que revela no solamente las razones sino también los propósitos. 

En el caso del llamamiento, las razones del mismo han sido ya entregadas a nosotros por la palabra de Dios.  Estas podemos decir que siempre son las mismas, tienen algunas implicaciones personales que cumplen con alguna situación en particular y que además se ajusta a un tiempo distinto, pero en general, las razones del llamamiento viene a estar enfocado de la misma forma.

Para todos aquellos que se encontraron ejerciendo el llamado de Dios para sus vidas en el pasado, para los que estamos involucrados hoy; y para los que estarán desarrollando el ministerio en el futuro, todos cumplimos con las cinco razones que el llamamiento tiene de manera general. 

Siempre será importante el que podamos entender la razón, del porque Dios nos ha incluido en una obra tan especial, y  la cual solo pueden ejercerla aquellos que han sido llamados personalmente por Dios para que cumplan una obra durante el tiempo de su vida. 

  Pero aunque el llamamiento personal tiene implicaciones bastante únicas, hay un llamado a todo aquel que ha aceptado a Cristo como su salvador personal. 
	







Cinco razones del llamado.
· Dar conocimiento de salvación.
· Perdón de pecados
· Dar luz a los que habitan en tinieblas
· Y en sombras de muerte
· Encaminar nuestros pies
· Por camino de paz
· Preparar sus caminos

1. Dar conocimiento de salvación.  Sin duda alguna que en cuanto a la salvación, a su costo y a sus formas; el hombre no sabe nada. Mucho de ello es porque no se ha interesado en ella. Sabemos de ciencia, deportes, política, humanidades, y muchas otras cosas más. 

Pero si buscas en el baúl de tu conocimiento, podrás encontrar que te falta mucho por aprender, y espero que tu búsqueda en la vida sea encaminada a encontrar dentro de otras cosas, también la salvación, de lo contrario acumularas un conocimiento que te tal vez te servirá en esta vida, pero que al pasar a la otra de nada te habrá de servir. 

Pero en cuanto al conocimiento de la salvación es indiscutible que ese tiene que venir de Dios.  No podemos encontrarla la salvación en las cosas de nuestro mundo, porque no hay nada en este, por lo cual o con lo cual, podamos acceder a la salvación. 

El primer propósito del llamado es ofrecer el conocimiento de la salvación. Pero quiero que entiendas que no es una tarea fácil, es más; hay muchos que no quieren saber nada de la salvación. 
Hay muchos que la quieren, pero quieren que sea en sus formas, en su tiempo y a su manera, pero mucho me temo que la salvación no está para ser discutida por el hombre. 

a. Todo el que es llamado por Dios, tiene que haber experimentado la salvación. Esa no se aprende en la escuela, ni en las experiencias de la vida. Esa ocurre cuando se tiene un encuentro con Dios. Juan tuvo que haber sido entrenado minuciosamente en cuanto a su trabajo de presentar al pueblo de Israel el llamado a la salvación. Ellos entendían lo que significaba el haber sido liberados, pero en el pueblo de Israel no entendían lo que significa ser salvados. 

b. El que es llamado por Dios deberá saber expresar correctamente lo que la salvación significa. Nadie puede hablar de la salvación, hasta que el mismo la ha experimentado. Expresar la salvación a los demás, es tan sencillo como tu testimonio mismo. Todo lo que tienes que hacer, es expresar correctamente lo que Dios ha hecho por ti. 

Esto constituyo el primer trabajo de Juan. Dar a conocer a su pueblo, que existía algo más que el haber si liberados del cautiverio egipcio, y que era nada menos que a través de la salvación que se podía ser liberado de la esclavitud del pecado.  Era el momento de tener que trabajar en el cambio de la cultura que había sido establecida de Moisés hasta Juan, misma que ahora tendría que dejar pasó al establecimiento de lo que es el punto principal en la existencia humana. La salvación del hombre. 

2. Otorgar perdón de pecados. Habían pasado por lo menos 1250 años de que la ley había sido dada a Moisés, justamente les fue dada en el proceso del desierto, para que cuando llegaran a la tierra prometida tuvieran una norma de vida que seguir. Si tomamos en cuenta, el origen de la palabra ley, que viene del vocablo tora  y que significa enseñanza, la ley les fue dada al pueblo de Israel para ensenarlos a vivir. 
Este pueblo había aprendido a vivir de manera en la cual la ley les era indiferente, podían cumplir con la solicitud de la ley y aun así seguir siendo las mismas personas después de haber pagado por su culpa. 
	A partir de Juan, era anunciada una nueva forma de vivir, ahora no sería necesario sacrificar al animal, ahora sería necesario sacrificarse ellos mismos,  y eso en principio de cuentas significaba un gran problema, porque habían aprendido a hacer de la venta de animales para el sacrificio, un negocio en el cual se había olvidado el acto tan importante como lo era el arrepentirse de sus pecados. 
	Muchas veces nos es fácil hacer cualquier sacrificio, pero nos es sumamente difícil ser sacrificados nosotros mismos.	

a. Sacrificar un animal. Es muy fácil sacrificar la vida de otros, a causa de nuestros propios pecados. Es muy sencillo ir al establo y comprar un animal que pague por nuestras culpas. Cualquiera puede pagar $40.00  Por un animal para sacrificarlo. 
b. Sacrificarse ellos mismo. Esta es la parte que no suena bien de la salvación. ¿Sacrificarme yo? Por favor. Dicen muchos, si alguien se tiene que sacrificar; no soy YO.  Dios conoce el corazón del hombre, aun que alguien ya pago por nuestras culpas, aun así no queremos acercarnos a la salvación. y ese era el mismo caso que Juan enfrentaría en la presentación del mensaje para el cual fue llamado entregar. 

Hasta hoy sigue siendo un misterio, el que alguien tuviese que pagar tan horrendo sacrificio por las culpas de todos nosotros. 
	Sin embargo esa es la parte más importante del anuncio  de aquel que es llamado al servicio del ministerio. Anunciar que por la sangre inocente del Cordero de Dios Jesucristo, es que tenemos perdón por nuestras culpas. (8) 
No podemos pagar por el precio del sacrificio. 
Lo único que si podemos hacer es aceptarlo o rechazarlo. 

3. Dar luz. Vivimos en un mundo donde las tinieblas domina el corazón de las gentes. Y esta la razón por la cual muchas de las acciones de las personas son escondidas, porque no son dignas de ser sacadas a la luz. Sin embargo uno de los propósitos de quien es llamado al ministerio, es nada menos que ser alumbrados por la luz de Dios. Quisiera que usted entendiera lo que significa, llegar a ser alumbrado por la luz del evangelio. 

a. A los que habitan en tinieblas. Son las tinieblas las que esconden los hechos más despiadados. Y estas no solamente son las que ocurren con la llegada del término del día, sino que son las que se encuentran en las profundidades del corazón. Es una gran necesidad en la vida del hombre el que la luz de Dios llegue a nuestro corazón, de lo contrario terminaremos viviendo en las sombras, y haciendo actos que pertenecen a un ser oscuro. 
b. Y en sombras de muerte. Tendremos que decir que la muerte, son aquellos caminos compulsivos, caminos donde hay derramamiento de sangre, caminos violentos, caminos de abuso, donde no solamente se pierde la vida, sino que incluso se pierden las esperanzas.  

4. Encaminar nuestros pies. Esta es una imagen realmente impresiónate, este es uno de los reflejos del Padre. Esta es la conducción que todos necesitamos en la vida.   Que alguien encamine nuestros pies, solo que necesitamos alguien que nos quiera llevar por el buen camino. Hay muchos que querrán llevarnos por los caminos de sus propias conveniencias, muchos de ellos pertenecen a la religión. Pero quienes han sido encaminados por Dios no solo tienen un buen lugar por donde caminar, sino que su final es un final placentero, es un final de bien al cual todos queremos llegar. 
Pero para esto es necesario ser encaminado por Dios. 

a. Por camino de paz. Que hermoso es vivir confiado, que hermoso es vivir en un lugar donde reine la paz, donde no está en peligro la vida, donde no están en peligro nuestras cosas, donde podemos reposar tranquilamente sabiendo que nada hay que amenace nuestra seguridad.   Cuando la vida no esté en peligro, se puede decir que se vive en paz. Y lo que Dios nos llama a hacer a nosotros es nada menos que proclamemos el mensaje de que la vida puede reposar confiadamente en las manos de Dios. 
Pero claro que esta no es una tarea fácil, requiere mucho del ejercicio de la fe. Y requiere que andemos por los caminos de la paz de Dios en los cuales no existe el temor. 

5. Preparar sus caminos. Hoy Dios nos pone frente a nosotros, la oportunidad de ser para otros quienes les mostremos el camino hacia Dios.   Usted tiene muchos conocidos y sin duda llegara el momento en el que ellos sentirán la necesidad de Dios, especialmente durante la desgracia, y espero que para entonces usted ya tenga un camino recorrido que les pueda mostrar a ellos. 

Aplicación Evangelistica: ser llamado al ministerio no es ser llamado a ser la estrella, no es ser llamado a vivir en la prosperidad o la opulencia. Es un llamado que evoca a la sencillez, que no promete una recompensa financiera con la cual hacerse millonario. El llamado a la pronunciación del evangelio conlleva dolor, sufrimiento, desprecio, burla, austeridad y la obligación a renunciar a las cosas personales para hacer aquellas, que son un bien para muchos en lugar de ser un bien personal. 
	Por eso muchas veces quien es llamado al ministerio, se decepcionado del ministerio, porque la carencia de cosas viene a ser muchas en muchas ocasiones  algo cotidiano durante el ministerio. 

Las razones del ministerio van más allá del entendimiento, porque es la manera en la cual a Dios le placido que su evangelio sea proclamado.  
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